

暑假趣事

小记者：段舒馨 周口市实验小学二(3)班

今年暑假，爸爸带我去日照旅行，在那里发生了许多有趣的事情，大家听我慢慢道来。

到了日照，我和家人就住进了民宿。刚进门，我就听到小猫的叫声，不过很快我就放心了，因为小猫随后被主人带走了。可惜的是，我的饼干被小猫叼走了，但转念一想，能喂饱这只可爱的小猫，也特别开心。

第二天，爸爸带我去赶海。在赶海的路上，我坐在车里，看到外面有许多塑料大棚。我原本以为里面种的是蔬菜，没想到里面竟然养殖的是海产品，真是太有趣了！

到了海边，我迫不及待地拿起大铲子，跑到退潮的沙滩上，开始埋头挖沙。我挖呀挖，挖出了一个坑，却什么也没挖到，有点想放弃了。就在这时，我感觉铲子碰到了硬物。哇！正当我准备拿起它时，它迅速合上了外壳。后来我才知道，它叫文蛤，有着非常漂亮的外壳。

我继续挖，不一会儿，又挖出了一个奇怪的东西，长长的，黄黄的，摸起来有点软。旁边的阿姨告诉我，它叫海玉米，非常难得，在黑暗处会发光，我听了兴奋不已。晚上回到民宿，我小心翼翼地拿出海玉米，发现它已经和刚挖出来的时候大不一样了。它吸饱了海水，变得胖胖的，更加柔软了，真像是一个长熟的玉米，难怪叫海玉米。我迫不及待地关掉房间里的灯，轻轻地抚摸着柔软的海玉米。哇！凡是我触摸过的地方，都发出了星星点点的荧光，像萤火虫一样，不过这些光很快就消失了。我非常激动，因为我从未见过如此神奇的东西。

旅行结束后，爸爸把我们旅行的照片都打印了出来。翻看这些照片，我仿佛又回到了美丽的大海边。
(辅导老师：朱丽丽)



小记者：张靖奇 周口市实验小学四(6)班



小记者：常木瑾 市城乡一体化示范区扶沟路小学一(5)班

本版稿件整理 岳蕴睿



小记者：刘怡然 周口市实验小学三(5)班

丰富多彩的暑假生活

小记者：赵梓萱 周口市莲花路第二小学三(3)班

不知不觉，两个月的暑假生活结束了。我的暑假生活是丰富多彩的，有快乐，也有收获。

考试结束后，我便开始幻想暑假的样子。原本以为没有老师、同学的陪伴，我的暑假生活会很无聊，但是这个暑假我却过得十分快乐，而且还学到了许多知识。

刚放暑假时，在父母的协助下，我精心制订了暑假计划，并严格按照计划执行，有条不紊地复习与预习，确保每日的任务都圆满完成。另外，我不忘完成暑假作业、预习新功课，并穿插口算练习，让大脑保持活跃。闲暇时，我还会与弟弟一起做手工，享受快乐时光。此外，我坚持每天适量运动，如跳绳、骑自行车等。暑假接近尾声时，我还参加了为期八天、每天两个小时的英语音标学习班。如今，我已能拼读一些简单的英语单词了。

当然，我的暑假并非只有学习，除了学习之外，父母带我去电影院看电影、去郑州方特游玩、去外婆家看望外公外婆等。这个暑假我看了《抓娃娃》《云边有个小卖部》《我才不要和你做朋友呢》等电影。我感

触最深的是《我才不要和你做朋友呢》，它讲述了一对母女之间的情感故事，让我深刻体会到母爱的伟大。观影后，我更加珍惜与妈妈相处的时光，主动承担家务，为她分忧。

再说去方特游玩吧，记得那一天特别热，走在柏油路上仿佛要把人烤化。我们来到方特欢乐世界，最让我记忆深刻、流连忘返的项目是水上过山车。那里人山人海，我想大概是天气太热，人们都想玩水上项目来消除炎热吧。排了一个多小时的队，终于轮到我了。我和爸爸坐在第一排，妈妈和弟弟坐在第二排，先过了水帘洞，接着从一个大坡上直接冲下去。正当我以为要结束的时候，忽然又上了一个更高更大的坡。哇！好大的水花，打在身上、脸上，睁不开眼睛，溅湿了头发和衣服，同时也带来了一丝清凉。

这就是我的暑假生活，充实而快乐。马上就要升入四年级了，我会好好学习、天天向上，不辜负老师和父母的期望。

(辅导老师：苑杰)

快乐的暑假

小记者：朱桐儒 周口市六一路小学四(5)班

在一个天气晴朗的日子里，爸爸妈妈带我去山东日照旅游。我们去了一望无际的万平口沙滩，我在沙滩上堆建了一座雄伟壮观的城堡，然后坐在一边，看着这座像金字塔的城堡在海浪的拍打下慢慢消失。接着，爸爸拉着我在海边嬉戏。海浪不时地涌过来，将我们全身都打湿了。玩累了，我们便躺在沙滩椅上，享受着美好的时光。

休息过后，我浑身又充满了力量，便迫不及待地奔向沙滩，捡了许多形态各异的贝壳，它们色彩斑斓。我将这些“宝贝”交给手艺人加工，用它们制成了精美的风铃。当微风吹过，风铃便发出悦耳的声音，让人陶醉。

晚饭后，我们又前往日照灯塔。此时，潮水已退，不远处，人们正拿着手电筒，在礁石间仔细搜寻。走近一看，原来他们正兴奋地抓螃蟹，这一幕充满了乐趣与欢笑。

(辅导老师：苏蕊)



小记者：孔皓哲 周口市六一路小学二(5)班